

МХАТОВЦЫ В ПАРИЖЕ

ПАРИЖ, 16 августа. (По телеф. от маш. спец. корр.). Подтверждая первый гур гастролей МХАТ им. Горького, парижская пресса единогласно отмечает огромный успех всех спектаклей. Парижские газеты с похвалой отзываются об игре Тарасовой и вашего корреспондента, а также заслуженного артиста Прудкина в спектакле «Анна Каренина».

Еще в Москве, перед поездкой в Париж, мы несколько сократили продолжительность спектакля «Анна Каренина». Но этого оказалось недостаточно. Чтобы закончить представление в требуемый срок, пришлось значительно уменьшить антракты. И когда идет «Анна Каренина», все незанятые актеры, заслуженные и народные артисты превращаются в рабочих сцены, расставляют мебель, декорации. Если бы местные технические условия напоминали московские, успех гастролей был бы еще больше.

Вчера в театре присутствовали полпред СССР во Франции т. Сурян и полпред СССР в Англии т. Майский. 5 августа мы заканчиваем наши гастроли.

— Возвращайтесь в СССР пароходом; о пути вы сможете остановиться на время в Лондоне, — посоветовал нам Майский.

Вряд ли удастся воспользоваться этим заманчивым предложением. Мы едем в Москву к началу зимнего сезона и отправимся, видимо, поездом.

Сегодня осматривали город и его достопримечательности. Ваш корреспондент пробыл сегодня весь день на Международной выставке. У советского павильона огромные толпы народа. Даже имея специальный пропуск, я не мог прогнаться внутрь. До 80.000 человек в день посещают советский павильон. Сегодня же, в праздник, наплыв еще больше. Бродя по выставке, я прислушивался к разговорам парижан. Все они стремятся поскорее попасть в павильон СССР. Высоко оценивается его архитектурное оформление. Всеобщее внимание привлекает скульптурная группа.

Первый утренник в Париже мы предполагаем дать 18 августа. 20 августа А. К. Тарасова, ваш корреспондент и другие артисты впервые выступят в концерте. Предстоит специальная телепередача одной или нескольких сцен из «Анны Карениной». Концерту будут предпосланы несколько моих вступительных слов о советском искусстве.

Выезжаем в СССР 27 или 28 августа.

Народный артист СССР Н. ХМЕЛЕВ.